

2025宁波市青少年新年音乐会等你来

为展示宁波市学生艺术团交响乐团的艺术风采,积极推进全市青少年对高雅艺术的普及工作,12月28日晚,2025宁波市青少年新年音乐会将在宁波市青少年宫新城活动中心音乐厅正式上演!

本场音乐会由共青团宁波市委、宁波市教育局、宁波幼儿师范高等专科学校主办,宁波市青少年宫、宁波幼儿师范高等专科学校贤江艺术与体育学院、宁波市学生艺术团承办。

作为宁波市青少年宫的品牌活动,自2007年起,宁波市青少年新年音乐会每年一届,至今已经成功举办了18届。

您听过宁波市青少年新年音乐会吗?是否期待他们的精彩表演?欢迎大家扫码后在评论区留言中,我们将留言中精选出20条,派送门票。

参与时间:12月26日16:00截止,被选中的20名小伙伴,每人可获得音乐会门票1张。

取票时间:2024年12月28日(周

六),17:00-19:00。

取票地点:宁波市青少年宫新城活动中心(地址:鄞州区中山东路文化广场内2号楼)二楼服务台领取。

温馨提示:音乐会将于12月28日19:15开始,请提前15分钟入场就座。

取票方式:凭后台留言回复截图,联系电话:0574-87085955。

记者 朱琳 袁先鸣



扫码参与活动

宁波晚报再获国家级殊荣

12月25日,由工业和信息化部工业文化发展中心主办的首届“工业强国·新型工业化”短视频创作与传播活动在浙江省衢州市举行。

活动上发布了首届“工业强国·新型工业化”短视频征选活动的获奖结果,宁波都市传媒有限公司(宁波晚报)与人民日报、央广总台、中国日报、中国青年报等10家单位一同荣获活动金奖。

宁波晚报本次选送的作品《薪火相传》制作于2023年12月,为诠释宁波工业文化的专题短片。

记者 乐晓立 通讯员 冯大轲

灵桥广场完成改造 新增三座特色凉亭

日前,市政集团养护分公司圆满完成了灵桥广场的改造工程。本次改造在提升广场功能性的同时,充分保留了原有的文化元素,实现了环境与城市文化的完美融合。

灵桥广场改造的核心是铺装路面的重构,采用高质量的铺装材料,确保了广场路面的耐久性和美观性。此外,为了保护广场的历史与文化价值,项目组在施工过程中尽可能地保留了原有的文化元素。

值得一提的是,灵桥广场此次改造中新增了三座特色凉亭,成为广场的一大亮点。

记者 边城雨 通讯员 金浩达 文/摄



新增的凉亭

福彩开奖信息

3D第2024346期:0 5 6

七乐彩第2024149期:

02 03 04 18 21 24 25 05

6+1第2024150期:1 6 9 5 5 2 鸡

15选5第2024346期:05 09 10 12 14

快乐8第2024346期:

04 07 10 16 19 20 23 27 38 39

40 43 51 52 55 56 62 72 77 79

体彩开奖信息

大乐透第24150期:

04 11 23 25 34 05 07

20选5第24346期:02 03 14 19 20

排列5第24346期:6 7 7 2 2

(均以公证开奖结果为准)

77岁还能自驾去杭州参加同学会?

全靠新做的“耳朵”! 宁波这一团队致力于重启听觉世界



12月22日,王凯团队拜访李老先生(右二)时一起合影。 通讯员 朱晓晖 摄

“本来以为自己这辈子就这么凑合过了,没想到现在还能开车去杭州参加同学会!”近日,77岁的李师傅来到宁波市第二医院耳鼻喉科复查,满面笑容地向该科主任王凯“汇报”最新动态。

李师傅是一位重度老年性耳聋患者,10个月前接受了人工耳蜗植入术。

对于重度和极重度耳聋患者来说,人工耳蜗植入术是他们重新连接世界的唯一通道。这种手术好比“螺蛳壳里做道场”,内耳迷路血管神经走行密集复杂,操作空间狭小、操作精度高。但在宁波市第二医院耳鼻喉科的传统优势亚专科耳科,人工耳蜗植入术是常规手术。

该科室在人工耳蜗植入领域深耕十余年,是国内少数几家开展人工耳蜗植入、人工镫骨植入日间手术的专科之一。每年开展耳外科手术超过1000例,接诊耳聋患者逾万例。

不是忘关水就是忘关燃气,总怀疑旁人在背后说自己坏话

3年前的冬天,生活向李师傅按下了“静音键”。两年间,李师傅断断续续换过3个助听器。价格越换越贵,但越来越不管用,“路远一点就听不到,对声音方位的判断基本没有,后面汽车喇叭按得再响,我都听不到。”

渐渐地,他说话变得容易打岔,经常答非所问,每次和老友聚会回来总是气鼓鼓的,一问原来是交流有分歧。有时候看到邻居围坐在一起闲聊,他还会误解是在背后说他坏话。更多的时候,他一个人坐在角落里半天不出声。

更让家人揪心的是,因为听不到水声,他经常忘关家里的自来水龙头。有好几次,厨房的自来水放了一天一夜。此外,李师傅的女儿隔三岔五发现,他没关燃气灶就自顾自上了楼。一家人越想越后怕。

从质疑到接受,他懊恼“早点做就好了”

李师傅的家人不想眼睁睁地看着他继续“耳背”下去。他们一做“功课”才知道,年龄相关的听力下降不仅与老年人认知功能障碍相关,还是阿尔茨海默病的危险因素之一。听说人工耳蜗可以帮他恢复部分听力,一家人在今年2月找到了王凯。

经过仔细的评估和检查,王凯判断

李师傅全聋也就3年时间,听神经退变不会很严重,加上他思维敏捷、身体状态也不错,具备植入人工耳蜗的条件。一周后,李师傅被如期推进手术室。手术历时一个多小时,一切顺利。装上人工耳蜗当天,李师傅就能起床,而且没有出现头晕等不适症状。

经过康复训练,李师傅在第二个月

如愿重返有声世界。“风声、雨声、鸟叫声、树叶的‘沙沙’声,所有的声音都回来了!”第三个月开始,他可以顺畅地和亲朋好友沟通,实现了“人机合一”。半年后,他自驾去杭州参加同学会。复查时,他向王凯表示,“一开始不愿意做,现在完全离不开,每天一起床先把它戴上。”

实施6000余例听力重建手术,带领团队勇闯“无人区”

有数据显示,老年性耳聋位居我国听力残疾致残原因前列。老年性耳聋会增加患阿尔茨海默病的风险,严重影响老年人的生活质量。

然而王凯在门诊中发现,很多老人和家属认为人老了听不见很正常,不接受做手术或害怕承受高龄做手术的风险。事实上,很多老年人经过治疗完全可以恢复听力、改善生活质量。今年93

周岁的李老先生就是年纪最大的一位受益者。

2023年6月,王凯为李老成功装上人工耳蜗,李老也成为国内有报道的,成功安装人工耳蜗的患者中年龄最大的一位。近期,他去养老院拜访李老时,两人沟通起来顺畅“丝滑”,完全没有障碍。

从业近30年,王凯已完成鼓室成

形、人工听骨植入、人工耳蜗植入等听力重建手术6000余例。在他的带领下,整个团队面对耳科疑难杂症勇闯“无人区”:完成国内鲜有的人工耳蜗植入日间手术、运用领跑全球的耳聋基因治疗技术……他希望,未来能帮助更多的聋病患者迈出“无声之门”。

记者 庞锦燕 通讯员 郑轲